



AG 261-5/22

Starogard Gdański, dnia 07.06.2022 r.

Zamawiający:

Szpital dla Nerwowo i Psychiczenie Chorych im. St. Kryzana  
ul. Skarszewska 7, 83-200 Starogard Gdański

## Wyjaśnienia II

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie **podstawowym bez negocjacji na dostawa unitu stomatologicznego i autoklawu do sterylizacji narzędzi**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.; zwana dalej: ustawa pzp), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 1.** Powołując się na wyrok KIO 1189/19, Zakaz opisu przedmiotu zamówienia w sposób mogący utrudniać uczciwą konkurencję. - Wyrok Krajowej Izby Odwoławczej LEX nr 2706728 - wyrok z dnia 15 lipca 2019 r.

Przejawem naruszenia uczciwej konkurencji jest nie tylko opisanie przedmiotu zamówienia z użyciem oznaczeń wskazujących na konkretnego producenta lub konkretny produkt albo z użyciem parametrów wskazujących na konkretnego dostawcę, wyrób ale także określenie na tyle rygorystycznych wymagań co do przedmiotu zamówienia, które nawet w sposób pośredni mogą prowadzić do ograniczenia uczciwej konkurencji pomiędzy wykonawcami. Podkreślenia wymaga, że dla uznania naruszenia art. 29 ust. 2 p.z.p. wystarczające jest jedynie uprawdopodobnienie utrudnienia uczciwej konkurencji przy opisie przedmiotu zamówienia

Prosimy o zmianę parametrów kompresora ponieważ zostały one podane w sposób jednoznacznie wskazujący na jednego producenta sprzętu tj. firmę eKom proszę o wprowadzenie następujących zmian w OPZ aby umożliwić uczciwą konkurencję:

- pojemność zbiornika zmiana na min 10l
- moc zmiana na minimum 0,5 KW
- wykreślenie maksymalnej masy urządzenia ponieważ jest to nieistotnym parametrem nie mającym wpływu na pracę urządzenia a kompresor jest urządzeniem wolnostojącym, którego montaż polega na posadowieniu urządzenia na posadzce.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż zmodyfikował SWZ: „Bezolejowy kompresor: zbiornik min. 10L, moc silnika min 0,5kW, max poziom hałasu dB(A) 68, ciśnienie robocze 5 - 7 bar, wydajność sprężarki: min 75L/min, masa urządzenia max 60 kg”.



**Pytanie nr 2.** W związku z zbyt szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia dot. autoklawu jednoznacznie wskazującym na producenta Cefla Group wnoszę o zmianę następujących parametrów:

- wykreślenie wymogu "tryb suszenia pakietów" lub zastąpienie go wymogiem suszenia pakietów po zakończonym cyklu sterylizacji
- zmianę parametru: "Wbudowana pamięć wewnętrzna pozwalająca na zapis min. 400 ostatnich cykli" na rejestrację elektroniczną cykli autoklawu z możliwością przeniesienia danych na dysk komputera.
- proszę o wykreślenie zapisu "możliwość uruchamiania cykli jeden za drugim" jest to stwierdzenie skopiowane ze strony producenta Cefla Group (Stern Webber)
- zmianę zapisu : " Min. 3 programy testowe (min. test Helix, test próżni, test, próżni + test Helix)" na minimum 3 programy testowe. Większość producentów oferuje następujące programy testowe: próżni, Test, Bowie&Dick T, test Helix ) zapis powyższy wskazuje na konkretnego producenta.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż zmodyfikował SWZ: „Suszenie pakietów po zakończonym cyklu sterylizacji”, „Wbudowana pamięć wewnętrzna pozwalająca na zapis min. 400 ostatnich cykli lub możliwość zapisu cykli na pamięć zewnętrzną (w zestawie z urządzeniem)”, „Wejście USB lub slot na kartę pamięci”, „Min. 3 programy testowe (min. test Helix, test próżni, test Bowie & Dick)”.

**Pytanie nr 3.** Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością ISO 9001:2015 dotyczącą sprzedaży wyposażenia i sprzętu medycznego, sprzedaży materiałów eksploatacyjnych i środków do sterylizacji, projektowania, rozwoju, serwisu, walidacji oraz sprzedaży oprogramowania IT i pracami projektowymi i budowlanymi? Zamawiający zyskuje pewność, że oferowane wyroby produkowane są zgodnie z obowiązującymi wymaganiami i normami.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga.

**Pytanie nr 4.** Dotyczy załącznika nr 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia, w którym archiwizacja cykli odbywa się przy pomocy USB?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż zmodyfikował SWZ: „Wbudowana pamięć wewnętrzna pozwalająca na zapis min. 400 ostatnich cykli lub możliwość zapisu cykli na pamięć zewnętrzną (w zestawie z urządzeniem)”.

**Pytanie nr 5.** Dotyczy załącznika nr 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia, w którym pamięć zewnętrzna pozwala na zapis cykli?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż zmodyfikował SWZ: „Wbudowana pamięć wewnętrzna pozwalająca na zapis min. 400 ostatnich cykli lub możliwość zapisu cykli na pamięć zewnętrzną (w zestawie z urządzeniem)”.

**Pytanie nr 6.** Dotyczy załącznika nr 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia, który posiada 3 programy testowe: test Helix, test próżni oraz test Bowie&Dick?



**Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zmodyfikował SWZ: „Min. 3 programy testowe (min. test Helix, test próżni, test Bowie & Dick)”.**

Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy PZP Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy SWZ :

- w zał. nr 2 do SWZ (formularz cenowy) **Pakiet 1** Zamawiający w miejsce zapisu: „Bezolejowy kompresor: zbiornik 10L, moc silnika min 0,5kW, max poziom hałasu dB(A) 68, ciśnienie robocze 4,5 - 6 bar, wydajność sprężarka: min 60L/min), 85L min/5 bar (60Hz), masa urządzenia max 38 kg”, wprowadza zapis: „Bezolejowy kompresor: zbiornik min. 10L, moc silnika min 0,5kW, max poziom hałasu dB(A) 68, ciśnienie robocze 5 - 7 bar, wydajność sprężarki: min 75L/min, masa urządzenia max 60 kg”;
- w zał. nr 2 do SWZ (formularz cenowy) **Pakiet 2** Zamawiający w miejsce zapisu: „Tryb suszenia pakietów”, wprowadza zapis: „Suszenie pakietów po zakończonym cyklu sterylizacji”;
- w zał. nr 2 do SWZ (formularz cenowy) **Pakiet 2** Zamawiający w miejsce zapisu: „Wbudowana pamięć wewnętrzna pozwalająca na zapis min. 400 ostatnich cykli”, wprowadza zapis: „Wbudowana pamięć wewnętrzna pozwalająca na zapis min. 400 ostatnich cykli lub możliwość zapisu cykli na pamięć zewnętrzną (w zestawie z urządzeniem)”;
- w zał. nr 2 do SWZ (formularz cenowy) **Pakiet 2** Zamawiający w miejsce zapisu: „Wejście USB do pobierania zapisów wykonanych cykli”, wprowadza zapis: „Wejście USB lub slot na kartę pamięci”;
- w zał. nr 2 do SWZ (formularz cenowy) **Pakiet 2** Zamawiający w miejsce zapisu: „Min. 3 programy testowe (min. test Helix, test próżni, test próżni + test Helix)”, wprowadza zapis: „Min. 3 programy testowe (min. test Helix, test próżni, test Bowie & Dick)”;

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert :

- **nowy termin składania ofert to : 14 czerwca 2022 r. godzina 9:00.**
- **nowy termin otwarcia ofert : 14 czerwca 2022 r. godzina 9:30.**

Zmianie uległ też termin związania ofertą. Termin związania ofertą w niniejszym postępowaniu upływa w dniu: 13 lipca 2022 r.

Zamawiający dokonał odpowiednich zmian w dokumencie SWZ i Załączniku nr 2 – Formularz cenowy.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówienia